



ROMÂNIA
JUDEȚUL BUZĂU
COMUNA GHERĂSENI
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL

încheiat astăzi, 28 noiembrie 2023, ora 09:00, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Gherăseni, județul Buzău

Astăzi, data de mai sus, prin Dispoziția nr.341/22.11.2023 a Primarului comunei Gherăseni, a fost convocat Consiliul Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, în *ședința ordinară în data de 28 noiembrie 2023.*

Consiliul Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, are în componența sa 13 consilieri locali în funcție: 1) Dobre Ion, 2) Grigore Neculai, 3) Pavel Paul, 4) Vlad Ion, 5) Păun Vasile, 6) Păduraru Nicolae, 7) Grigore Florinel, 8) Sava Stroe, 9) Pirnog Ionela, 10) Bobe Marian-Nicolae, 11) Mihalcea Ionuț-Marius, 12) Iordache Georgică și 13) Grigorescu Constantin.

La lucrările ședinței ordinare participă fără drept de vot: domnul primar, Țintă Vasile, domana contabil, Cucu Armina și doamna Radu Nina, secretar general al comunei.

Proiectul ordinii de zi al *ședinței ordinare* a fost adus la cunoștință publică, în termen legal, de către doamna secretar general.

Ședința este publică și va avea următoarea ordine de zi:

1. *Proiect de hotărâre privind organizarea "Pomului de Crăciun 2023" la nivelul comunei Gherăseni, județul Buzău;*

2. *Proiect de hotărâre privind dezlipirea imobilului – teren în suprafață de 2.836 mp., identificat cu numărul cadastral 20333, aparținând domeniului public al comunei Gherăseni, județul Buzău;*

3. *Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Gherăseni, județul Buzău, luna noiembrie 2023;*

4. *Proiect de hotărâre privind depunerea și implementarea proiectului „Eficientizarea consumului de energie electrica la UAT Comuna Gheraseni, jud. Buzau prin instalare de panouri fotovoltaice cu puterea de 135 kw”;*

5. *Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate si a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investitie “Eficientizarea consumului de energie electrica la UAT comuna Gheraseni, jud. Buzau prin instalare de panouri fotovoltaice cu puterea de 135 kw” în vederea finanțării acestuia în cadrul apelului Programul-cheie 1: Surse regenerabile de energie și stocarea energiei - Sprijinirea investițiilor în noi capacități de producere a energiei electrice produsă din surse regenerabile pentru autoconsum pentru entități publice;*

6. Diverse - alte probleme ale activității curente.

Lucrările *ședinței ordinare* ale Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, sunt deschise de către doamna secretar, Radu Nina, care anunță că *ședința* este legal constituită, fiind convocată în termen legal prin dispoziția primarului.

Doamna Radu Nina se adresează:

„Bună ziua, domnilor consilieri! Sunt prezenți toți cei 13 consilieri locali din totalul de 13 consilieri în funcție, respectiv: 1) Dobre Ion, 2) Grigore Neculai, 3) Pavel Paul, 4) Vlad Ion, 5) Păun Vasile, 6) Păduraru Nicolae, 7) Grigore Florinel, 8) Sava Stroe, 9) Pirnog Ionela, 10) Bobe Marian-Nicolae, 11) Mihalcea Ionuț-Marius, 12) Iordache Georgică și 13) Grigorescu Constantin.

Doamna secretar, Radu Nina, întreabă dacă sunt discuții cu privire la procesul-verbal al *ședinței ordinare* din data de 19 octombrie 2023, înaintat odată cu celelalte materiale de *ședință*.

Nefiind discuții pe marginea acestui proces-verbal, se supune la vot și cu 13 voturi ”pentru”, ale domnilor consilieri prezenți, procesul verbal al *ședinței ordinare* din data de 19 octombrie 2023, a fost aprobat în forma redactată.

Doamna secretar, Radu Nina, întreabă dacă sunt discuții cu privire la procesul-verbal al *ședinței extraordinare* din data de 31 octombrie 2023, înaintat odată cu celelalte materiale de *ședință*.

Nefiind discuții pe marginea acestui proces-verbal, se supune la vot și cu 13 voturi ”pentru”, ale domnilor consilieri prezenți, procesul verbal al *ședinței extraordinare* din data de 31 octombrie 2023, a fost aprobat în forma redactată.

De asemenea, doamna secretar întreabă dacă sunt discuții cu privire la procesul-verbal al *ședinței de îndată* din data de 9 noiembrie 2023, înaintat odată cu celelalte materiale de *ședință*.

Nefiind discuții pe marginea acestui proces-verbal, se supune la vot și cu 13 voturi ”pentru”, ale domnilor consilieri prezenți, procesul verbal al *ședinței de îndată* din data de 9 noiembrie 2023, a fost aprobat în forma redactată.

În continuare, doamna Radu Nina adresează rugămintea domnului președinte de *ședință*, Pavel Paul, să preia conducerea lucrărilor *ședinței*.

Domnul consilier Pavel Paul, președintele de *ședință*: Bună ziua, dragi colegi și bine ne-am reîntâlnit!

Domnul președinte de *ședință* dă citire punctelor de pe ordinea de zi, după care o supune votului consilierilor.

Cu 13 voturi ”pentru”, ale domnilor consilieri prezenți, ordinea de zi este aprobată.

1. Domnul Pavel Paul, președintele de *ședință*, propune discutarea primului punct de pe ordinea de zi, respectiv *proiectul de hotărâre privind organizarea ”Pomului de Crăciun 2023” la nivelul comunei Gherăseni, județul Buzău.*

Ia cuvântul domnul viceprimar, inițiatorul acestui proiect, care spune că așa cum s-a obișnuit în apropierea sărbătorilor de iarnă Consiliul Local Gherăseni organizează Pomul de Crăciun pentru elevii Școlii Gimnaziale Gherăseni. Acest eveniment constituie un prilej de bucurie și satisfacție pentru toți copiii care frecventează cursurile.

Având în vedere creșterea prețurilor din ultima vreme, propun aprobarea sumei de 15.000 lei pentru organizarea Pomului de Crăciun în anul 2023 pentru un număr de 241 copii.

Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot și cu 13 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, acest proiect este aprobat în forma redactată și devine hotărâre a consiliului local.

2. Domnul Pavel Paul, președintele de ședință, propune discutarea celui de-al doilea punct de pe ordinea de zi, respectiv *proiectul de hotărâre privind dezlipirea imobilului – teren în suprafață de 2.836 mp., identificat cu numărul cadastral 20333, aparținând domeniului public al comunei Gherăseni, județul Buzău.*

Ia cuvântul domnul primar, care spune că terenul aferent Bisericii Cremenea face parte integrantă din imobilul-teren în suprafață totală de 2.836 mp., situat în intravilanul comunei Gherăseni, tarla 64, parcelă 1026, 1027, 1028, având categoria de folosință “curți construcții”, pentru care există cartea funciară nr. 20333 și care se află în domeniul public al comunei. Pentru a putea fi intabulată construcția Bisericii Cremenea în cartea funciară, suprafața aferentă acesteia trebuie dezlipită de suprafața totală de 2.836 mp, conform schițelor anexate proiectului sus-amintit. Astfel, prin dezlipire fiecare lot va primi număr cadastral distinct, respectiv un lot va fi în suprafață de 1405 mp., teren aferent școlii, iar suprafața de 1431 mp., teren aferent bisericii.

Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot proiectul de hotărâre privind dezlipirea imobilului – teren în suprafață de 2.836 mp., identificat cu numărul cadastral 20333, aparținând domeniului public al comunei Gherăseni, județul Buzău. Cu 13 voturi ”pentru”, ale domnilor consilieri prezenți, acest proiect este aprobat în forma redactată și devine hotărâre a consiliului local.

3. Domnul Pavel Paul, președintele de ședință, propune discutarea celui de-al treilea punct de pe ordinea de zi, respectiv *proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Gherăseni, județul Buzău, luna noiembrie 2023.*

Ia cuvântul doamna contabil, Cucu Armina, care spune că insuficiența repartizării creditelor bugetare pe trimestrul IV 2023, modificarea prețurilor, creșterea cheltuielilor impune suplimentarea deschiderilor bugetare aferente trim. IV 2023 ale anumitor capitole, la nivel de articol bugetar, deoarece prevederile bugetare de la început de an sunt insuficiente pentru unele plăți care urmează să fie efectuate.

Prin adresa Finanțelor Publice Buzău ni se comunică faptul că sumele defalcate din TVA pentru finanțarea de bază a unităților de învățământ preuniversitar de stat, destinate finanțării burselor cuvenite elevilor, se diminuează.

De asemenea, Școala Gimnazială Gherăseni solicită modificarea bugetului aferent trimestrului IV 2023.

Astfel, se impune rectificarea bugetului local al comunei Gherăseni, pe luna noiembrie 2023, cu suma de -78,11 mii lei, modificându-se veniturile totale de la suma de 71.644,15 mii lei la 71.566,04 mii lei și cheltuielile totale de la suma de 73.942,15 mii lei la 73.864,04 mii lei.

Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Gherăseni, județul Buzău, luna noiembrie 2023. Cu 13 voturi ”pentru”, ale domnilor consilieri prezenți, acest proiect este aprobat în forma redactată și devine hotărâre a consiliului local.

4. Domnul Pavel Paul, președintele de ședință, propune discutarea celui de-al patrulea punct de pe ordinea de zi, respectiv *proiectul de hotărâre privind depunerea și implementarea proiectului „Eficientizarea consumului de energie electrica la UAT Comuna Gheraseni, jud. Buzau prin instalare de panouri fotovoltaice cu puterea de 135 kw ”.*

Ia cuvântul domnul primar, care spune că proiectul va fi depus spre finanțare prin Programul: Surse regenerabile de energie și stocarea energiei - Sprijinirea investițiilor în noi capacități de producere a energiei electrice produsă din surse regenerabile pentru autoconsum pentru entități public. Proiectul este finanțat prin Fondul pentru modernizare și dorim achiziționarea de panouri solare fotovoltaice pentru instituțiile publice din comuna Gherăseni, respectiv: sediul și anexa primăriei, căminul cultural, gospodăria de apă cu forajele, scoala, grădinița și blocul de apartamente sociale.

Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot proiectul de hotărâre privind depunerea și implementarea proiectului „Eficientizarea consumului de energie electrica la UAT Comuna Gheraseni, jud. Buzau prin instalare de panouri fotovoltaice cu puterea de 135 kw ”. Cu 13 voturi ”pentru”, ale domnilor consilieri prezenți, acest proiect este aprobat în forma redactată și devine hotărâre a consiliului local.

5. Domnul Pavel Paul, președintele de ședință, propune discutarea celui de-al cincilea punct de pe ordinea de zi, respectiv *proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate si a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investitie “Eficientizarea consumului de energie electrica la UAT comuna Gheraseni, jud. Buzau prin instalare de panouri fotovoltaice cu puterea de 135 kw” în vederea finanțării acestuia în cadrul apelului Programul-cheie 1: Surse regenerabile de energie și stocarea energiei - Sprijinirea investițiilor în noi capacități de producere a energiei electrice produsă din surse regenerabile pentru autoconsum pentru entități publice.*

Ia cuvântul domnul primar, care spune că proiectul are ca obiectiv general accesarea de fonduri pentru promovarea obiectivelor de investiții, dezvoltarea economică și socială a spațiului rural prin îmbunătățirea infrastructurii energetice.

Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot proiectul sus-aminti.

Cu 13 voturi ”pentru”, ale domnilor consilieri prezenți, acest proiect este aprobat în forma redactată și devine hotărâre a consiliului local.

6. Diverse: La ultimul punct al ordinii de zi, ia cuvântul domnul consilier Bobe Marian Nicolae, care întreabă cine stabilește stațiile de oprire a microbuzului școlar.

Răspunde domnul primar, care spune că acest lucru îl stabilește conducerea Școlii Gherăseni.

Nemaifiind alte probleme de discutat, domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței, mulțumind tuturor pentru colaborare.

Prin urmare, s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 2 (două) exemplare.

**PREȘEDINTE de ȘEDINȚĂ,
Consilier local,
Pavel Paul**

**Contrasemnează pentru legalitate
Secretar general al comunei,
Radu Nina**